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Про підсумки  виховної роботи  в 

закладі  освіти                                                                                                        в 2019/2020 

навчальному році 

    

             На виконання Закону України «Про освіту», Указів Президента України від 25.06.2013 

№344/2013 «Про національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 

18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію національно-патріотичного виховання», Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної  середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14.12.2016 №988-р, розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 

56 «Про затвердження плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії державної 

політики щодо наркотиків на період до 2020 року», наказів Міністерства освіти і науки 

України від 31.10.2011№1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів  1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», від 08.04.2016 № 405 «Про затвердження 

плану заходів Міністерства освіти і науки щодо протидії торгівлі людьми на період до 2020 

року», від 02.10.2018№ 1047 «Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки 

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та 

службами», листів Міністерства освіти і науки України від 18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні 

рекомендації щодо запобігання та протидії насильству», від 29.01.2019 № 1/19-881 

«Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 

р. № 2657-VIII, від 27.06.2019 № 1/9-414 «Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н.р. 

безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних 

життєвих навичок», відповідно до плану роботи  Красенівського навчально- виховного 

комплексу на 2019 -2020 навчальний рік,  виховна робота в закладі освіти була спрямована на 

вирішення виховної проблеми «Соціалізація як засіб самореалізації особистості у сучасному 

навчальному закладі» 

У процесі аналізу стану виховної роботи класних керівників з учнівськими колективами 

з’ясовано, що основні заплановані заходи з виховної роботи на І семестр виконані, а в ІІ 

семестрі частково, через запровадження карантину та дистанційного навчання у зв’язку 

з COVID-19/ Організація навчально-виховного процесу реалізувалася через систему 

загальношкільних та класних виховних заходів і  невіддільно пов’язана з усіма напрямками 

виховання: патріотичним, морально-правовим, трудовим, екологічним, художньо-естетичним, 

родинним, громадянським, превентивним. 

Аналіз проведеної роботи по місячниках: 

ВЕРЕСЕНЬ: Місячник основ безпеки життєдіяльності «Збережи здоров'я та й на все 

життя» (Ціннісне ставлення до себе). 

В ході місячника було проведено: святкову лінійку до Дня Знань «Знання – це скарб, праця 

– ключ до нього!», перший урок «Україна – єдина», олімпійський тиждень, День здоров′я і 

спорту, День визволення села, мітинг-реквієм «Подвигу жити вічно», операція «Пам’ятник», 

«Турбота», тренінгові заняття «Хочу, можу, потрібно».  Проведено тематичну   лінійку та 

флешмоб  до дня Миру,  учні початкових та середніх класів виготовили  «Голуба 

Миру».   Узагальнено результати медичного огляду учнів. 



ЖОВТЕНЬ: Місячник правових знань і правової грамотності «Бережи мене, мій законе» 

(Ціннісне ставлення до держави і суспільства). 

В ході місячника було проведено вогник до дня вчителя «Красуня Осінь шле вітання 

вчителям», музейний урок до  річниці з дня народження видатного спортсмена земляка 

І.М.Піддубного, екскурсію до музею І.М.Піддубного і покладання  квітів    ( 8 жовтня – день 

народження видатного земляка) учні  9-11 класів, та вікторину для учнів 5-8 кл . «Що я знаю 

про життя спортсмена », тиждень правових знань,  Виставка «Осінні етюди» 2-11 кл., акція до 

дня людей похилого віку,  спортивні змагання з легкої атлетики до Дня Козацтва. Класними 
керівниками проведені виховні години присвячені Дню визволення України від 
нацистських окупантів . 

ЛИСТОПАД: Місячник трудового виховання і формування здорового способу життя 

«Здоров′я дітей – здоров′я нації» (Ціннісне ставлення до себе і до праці). 

В ході місячника було проведено тематичні виховні години та тренінги «Вчимося бути 

толерантними», «Якщо хочеш бути здоровим» літературно-музична композиція до дня 

української писемності «Мово моя рідна, мово калинова…», тиждень безпеки дорожнього руху 

у ході проведення якого учні долучилися до флешмобу «Засвітись у темряві», уроки – скорботи 

пам’яті жертв Голодомору «Доки пам'ять в серці не згасає», відновлено волонтерську роботу з 

волонтером району Собко П. (діти  долучилися до акції «Допоможи воїнам АТО, та дітям  із 

Сходу») Учні привітали працівників СТОВ Красенівське з Днем працівника сільського 

господарства. Організовано пройшов трудовий десант «Школа – наш дім, ми господарі в нім». 

ГРУДЕНЬ: Місячник військово-патріотичного виховання «Одна Батьківщина, і двох не 

буває».  (Ціннісне ставлення до суспільства і держави). 

Місячник розпочався із заходів до дня боротьби зі СНІДом. В ході місячника був 

проведений тиждень правової освіти, учні школи взяли участь в районному святі творчо-

обдарованих дітей «Таланти скликають друзів». В цьому році у номінації «Інтелект року» 

учень 11 класу  Кирпа Г. отримав відзнаку, та диплом відділу освіти. Здобувачі освіти брали 

участь в предметних олімпіадах, спортивних змаганнях. Проведено тематичні виховні години 

до дня інвалідів «Дивись на мене як на рівного» та акція «Подаруй іграшку», відбулася 

чергова зустріч з волонтерами району до дня Збройних Сил України, новорічні ранки, вечір для 

старшокласників. 

Проведено загальношкільні батьківські збори на яких відбувся показ художньо -

документальногог фільму «Шкільне життя прекрасне й незабутнє». Батьки мали змогу 

побачити життя своїх дітей у стінах навчального закладу. 

СІЧЕНЬ: Місячник національно- патріотичного виховання (Ціннісне ставлення до 

людей і держави.) 

В ході місячника проведено: тематичні виховні години до дня Соборності України «Моя 

соборна Україна»,  вікторину « Сторінками історії мого району» для 2-8 класів, тиждень 

правознавства «Мораль. Право. Закон», Всеукраїнський урок  « Права людини» з нагоди 

проголошення Загальної декларації прав людини; виставка малюнків і плакатів на тему 

«Конвенція очима дітей», виставка літератури на правову тематику, організована практичним 

психологом Савісько  Наталією Олександрівною та бібліотекарем Злидар Любою Григорівною, 

тренінг «Стоп насильству!», анкетування учнів на знання ними прав дитини. За результатами 

опитування можна зробити висновок, що школярі орієнтуються в правових датах, більшість 

знають свої права,  але не всі знають правові поняття. В ДНЗ - бесіда «Малятам про права», де 

вихователі ДНЗ в доступній формі розповіли дітям про право на життя, на відпочинок, 

батьківське піклування, освіту та медицину. 

ЛЮТИЙ: Місячник громадянського виховання (Ціннісне ставлення до держави і 

суспільства). 

В ході місячника проведено: тематичні виховні години до Дня Героїв Небесної сотні 

«Герої не вмирають»,  години пам'яті і скорботи «Афганістан болить в моїй душі», ігрова 



програма «У грі народжується дружба», свято рідної мови «Гідність людини - у рідній мові» 

(але в цьому році,  учні не долучилися до написання всеукраїнського радіо диктанту ) . 

БЕРЕЗЕНЬ: Місячник художньо – естетичного виховання  (Ціннісне ставлення до 

мистецтва) 

В ході місячника проведено конкурс талантів «Мистецький дивокрай Черкащини» 

приурочений до свята 8 Березня.  У конкурсі взяли участь учні 1-11 класів. Варто відзначити 

таких  класних керівників та класні колективи   Корнієнко Г.А. – 2 кл., Дмитренко Т.Я. – 4кл., 

Савісько Н.О. – 7кл., Кривицьку О.В. – 11 кл.; Шевченківський тиждень «Україна вшановує 

Шевченка». Учні 5-11 класів взяли участь у читаннях творів Кобзаря,  слід відмітити Яшник В. 

ученицю 10 класу. 

КВІТЕНЬ: Місячник екологічного виховання   (  Ціннісне ставлення до 

природи)                                                                                                              

В ході місячника проведено фото челендж  #День екоглогічних знань # у якому взяли 

участь батьки та учні закладу освіти,  челендж  #Пасхальний кролик# до дня Великодня серед 

учнів 1-6 кл. (автор відео Кривицький Олександр, учень 4 класу),  до Всесвітнього дня Землі 

сворено відео презентації, авторами яких є Татарчук Яна  та Бондаренко Діана, учениці 11 

класу та Кривицький Олександр, учень 4 класу , Хотинець Каріна написала авторський  вірш, 

Совенко Олександра, учениця 10 класу та Беля Альона, учениця 8 класу,  намалювали малюнки 

із закликами берегти нашу планету.                                                                                                     

ТРАВЕНЬ:  Місячник пам'яті (Ціннісне ставлення до сім’ї , родини , людей). 

В ході місячника  учні 11класу спільно з класним керівником зняли відео до 75- річниці 

перемоги у Другій світовій  війні. Савісько Н.О. провела виставку малюнків онлайн до Дня 

Європи, учні школи взяли участь у створеннні відео до Дня вишиванки «Наші вишиванки наче 

райдуги світанки»; Туркота М.Г. провела свято до Дня Матері. Діти співали пісні, малювали 

малюнки та читали вірші для своїх матусь онлайн. 

         29 травня проведено свято Останнього дзвінка в онлайн- режимі. 

Дмитренко Т.Я.  спільно з учнем- випускником Кривицьким О. створили відео «Прощавай, 

початкова школо!» 

Велика увага приділяється в школі правовому вихованню учнів та профілактиці 

правопорушень. На постійному контролі в дирекції закладу, соціальної служби, класних 

керівників є проживання і навчання дітей в багатодітних, категорійних, неблагополучних 

сім’ях. В полі зору діти з девіантною поведінкою, учні схильні до правопорушень. . У 

2019/2020 навчальному році виявлено 2 учнів, що потребують  підвищеної психологічної та 

педагогічної уваги:  Комишан Анжела, учениця 10 класу та Фесенко Олександр, учень 5 класу. 

З  дітьми та їх батьками проводилася  індивідуальна робота класних керівників Боярською Л.В. 

та Безкровною О,І, про що свідчать записи у щоденниках спостережень, директором закладу 

та  практичним психологом. Із звітів та інших документів можна зробити висновок, що у сім’ї 

Комишан Анжели є значні проблеми, певних позитивних зрушень не помічено, хоча протягом 

року з сім’єю проводилася значна робота. Щоб активізувати цю роботу, адміністрація закладу 

тісно співпрацює із психологічною службою відділу освіти, відділом сім’ї та молоді, 

виконкомом сільських рад с. Привітне та с. Красенівки . 

Багато уваги протягом року приділялося безпеці життєдіяльності учнів. Питання 

покращення роботи  цього напрямку розглядалося на нарадах при директору,  класних та 

загальношкільних батьківських зборах. Класні керівники 1-11 класів постійно проводять 

профілактичні бесіди, інструктажі з безпеки життєдіяльності, про що свідчать записи у класних 

журналах, журналах інструктажів, учнівських щоденниках та індивідуальних пам’ятках для 

учнів та батьків (в умовах карантину – дистанційно). 

В 2019 році оновлено назву активу Ліги старшокласників на «Сузір’я». Головою 

учнівського осередку обрано учня 11 класу Бережного Назара. Але зі зміною голови активу та 



частково його складу робота ведеться не досить активно.  Однією з причин такої пасивності  є 

і небажання учнів самостійно організовувати і проводити заходи для власного відпочинку. 

Члени учнівського самоврядування були ініціаторами проведення лише 

екологічної  акції  -виготовили та  розповсюдили по селу  пам'ятки із закликами зберігати 

чистоту навколо себе і після себе. 

 На належному рівні було забезпечено медичне обслуговування в закладі. 
Підтримувався санітарно-гігієнічний стан приміщення Було забезпечено суворе 
дотримання правил охорони праці, безпеки життєдіяльності серед дітей. 
      Методоб’єднанння класних керівників продовжує працювати над проблемою «Соціалізація 

як засіб самореалізації особистості у сучасному навчальному закладі». До складу 

методоб’єднання входить 11  класних керівників, в роботі методоб’єднання брав участь 

соціальний педагог та практичний психолог. На початок навчального року опрацьовані основні 

орієнтири виховання учнів 1-11 класів. Були проведені 2 засідання методичних об’єднань 

класних керівників: 

-         про підсумки роботи шкільного методоб'єднання класних керівників у 2018-2019н.р. та 

організація виховної роботи в 2019- 20 н.р. 

-         круглий стіл «Про особливості навчання та виховання учнів 5 класу», 

-         конференція «Формування ключових компетентностей класних керівників в умовах НУШ»; 

-         тренінг «Працюємо з дітьми, схильними до правопорушень». 

            В умовах карантину більшість класних керівників виконували лише інформаційну 

місію. Це означає, що актуальні питання у виховній системі        1-11 класів   залишилися 

нереалізованими. Слід відмітити креативність та  творчий підхід у виховній роботі в умовах 

карантину класних керівників Туркоти М.Г.,  Дмитренко Т.Я., Кривицької О.В. Онлайн-свята 

«Моя матуся наймиліша», «Прощавай, початкова школо!», «Останній дзвінок онлайн» 

презентації та челенджі до Дня Великодня  та  Вишиванки, Дня Перемоги, виховні заходи 

згідно виховного плану проведені ними на високому фаховому рівні сприяли реалізації 

естетичного та патріотичного виховання дітей та в залученні до цієї діяльності їх батьків. 

 Недоліком Найбільшою проблемою у  вихованні школярів сьогодні є  робота з 

підвищення моральності й культури поведінки учнів у школі й за її межами. Більшість учнів 5-

11 класів потребують формування міжособистісних стосунків. Деякі підлітки мають низький 

рівень культури поведінки в громадських місцях. Вирішення цієї проблеми, зокрема 

соціалізації вихованців, повинно у новому навчальному році стати для педколективу, батьків 

та громадськості пріоритетним. 

    Значного удосконалення, відповідності сучасним вимогам потребує і виховна робота у ЗДО, 

недостатня робота проводиться вихователями з батьками. 

  

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати стан виховної роботи у  2019/2020 н.р задовільним. 

2. Оголосити подяку Кривицькій О.В., Дмитренко Т.Я., Туркоті М.Г. за створення 

дистанційного виховного освітнього середовища, що сприяє позитивним змінам у 

соціалізації школярів. 

3. Заступнику директора з виховної роботи Кривицькій О.В. на МО класних керівників 

опрацювати нові підходи до роботи з батьківською та учнівською громадами  в умовах 

дистанційного навчання. 

4.Класним керівникам 1-11 кл. у новому навчальному році: 

4.1. Формулюючи завдання виховної роботи, спиратися на Програму «Основні орієнтири 

виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та 

використовувати основні позиції проєкту Національної програми виховання учнів, продовжити 

роботу над створенням власної виховної системи роботи з класом. 



4.2. Творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням свого 

методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно проблем сучасного 

виховання та застосовувати їх на практиці. 

4.3 Підібрати такі форми роботи з учнями, які матимуть виховний вплив на підвищення 

моральності й загальної культури поведінки в школі й громадських місцях, стануть засобом 

соціалізації школярів та розвитку творчої особистості учителя й учнів. 

4.4.Продовжувати формування в учнів основних ключових компетентностей , напрямлених на 

виховання громадянина патріота та здорового способу життя. 

4.5. Активізувати роботу з краєзнавчого виховання, вносити у виховні плани продумані, 

реальні форми роботи, створювати сприятливі умови для їх реалізації. 

4.6.Звертати увагу на пропуски уроків учнями без поважних причин і порушення дисципліни, 

своєчасно доводити відповідну інформацію та проведену роботу до дирекції закладу 

освіти. Продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до учнів. 

4.7. Активізувати та удосконалювати роботу з батьками, використовувати нові форми роботи, 

залучати батьків до позакласної роботи. 

  

4.8. Удосконалювати форми та методи проведення виховних заходів, годин спілкування, чітко 

ставити їх виховну мету та працювати над її реалізацією. 

4.9.Удосконалювати роботу по профілактиці  правопорушень, вести просвітницьку роботу 

серед батьків. 

5.Соціальному педагогу та практичному психологу Савісько Н.О.: 

4.1.Удосконалювати профілактичну роботу з дітьми , які мають девіантну поведінку. 

4.2.Проводити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень. 

5.Педагогу – організатору Кирпі О.І.: 

5.1.Розпочати навчання активу школи зі складу учнів середньої ланки з метою виховання в них 

лідерських якостей для роботи в учнівському самоврядуванні. 

5.2. Удосконалювати роботу з пошуку лідерського активу самоврядування. 

5.3. Активізувати роботу шкільного учнівського самоврядування, зокрема й малих учнівських 

об’єднань, формувати в лідерів вміння проявляти ініціативу в організації своєї діяльності. 

5.4. Брати активну участь в проєктах Ліги старшокласників. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора  з виховної роботи  О.В. 

Кривицьку     

  

                                                                             

                                                       Директор НВК _______Н.В.Нікітченко 

  

З наказом ознайомлені:                                         

                О.В.Кривицька                                    Л.В. 

Мірошник                                                                             

                О.І.Безкровна                                        С.М.Нікітченко 

                Л.В.Боярська                                         В.І.Додор 

                О.І.Кирпа                                               Н.О. Савісько 

 Г.А.Корнієнко                                      М.Г.Туркота                                      Н.П.Кваша   

                                          Т.Я.Дмитренко 

      В.В.Бурячинська 

  
 


